

ПО МНОГОЧИСЛЕННЫМ просьбам, редакция газеты «Время и жизнь» проводит дополнительную подписку на II полугодие текущего года. Цена подписки на 5 месяцев 52 руб. 50 коп. Подписавшиеся в течение июля (до 25 числа) будут получать нашу газету с августа.



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 82 (10947)

Суббота, 20 июля 2002 года

Газета издается с 1933 года

В администрации пос. Тайжина состоялась встреча представителей коллективов школ N 23 и 33 с руководителями ГОВД г. Осинники и 1-го отделения милиции.

Глава поселка сообщил о том, что от педагогов получены три письма, в которых обозначаются существующие здесь проблемы. Это наркомания, незаконная торговля спиртным, езда на мотоциклах в ночное время и др. Начальник первого отделения милиции С. В. Симахин проинформировал собравшихся о деятельности своих сотрудников. Он сказал, что отделение испытывает недокомплект штатных работников. Территория, которую оно обслуживает, большая, и работники милиции занимаются в основном раскрытием преступлений, случаев особо тяжких телесных повреждений граждан. С. В. Симахин признал, что отделение неудовлетворительно работает над тем, чтобы пресечь сбыт наркотиков и незаконную продажу спиртосодержащей жидкости, но связано это, в первую очередь, с нехваткой кадров.

Работе поселкового отделения милиции посвящалось и выступление начальника криминальной милиции ГОВД г. Осинники А. В. Мачнева. Он дал ей в целом положительную оценку и предложил помочь в плане профилактики преступлений.

Представитель педагогов Л. В. Проворкина пояснила, что цель обращений в администрацию - неожиданность, а обратить внимание руководителей ГОВД, местных властей на сложившуюся в поселке и городе криминальную обстановку. Выражая мнение коллективов школ, она предложила работникам отделения помочь - проводить совместные рейды в места обитания наркоманов, скопления подростков и т. д.

Участники встречи решили ходатайствовать перед главой города и начальником ГОВД о полном укомплектовании первого отделения милиции, о выделении автомобиля для оперативной работы, о работе ДПС на территории поселка; сотрудники отделения раз в квартал должны встречаться с коллективами школ.

ОБСУДИЛИ НАБОЛЕВШЕЕ

Вести из пос. Тайжина

сетей. В настоящее время осуществляются подготовительные работы по последующей прокладке водопровода по ул. Весенней, Таежной, по замене магистрали водопровода от промплощадки шахты до поселка.

МП ЖКХ ведет работы по замене стояков в доме N 11 по ул. Дорожной, ревизии запорной арматуры в 50 домах, ремонту подъездов по ул. Коммунистической. Помимо этого, МП ЖКХ передало в суд 11 материалов на квартиросъемщиков, имеющих боль-

шую задолженность по оплате жилья и коммунальных услуг. Кроме того, составлено 38 соглашений с квартиросъемщиками по погашению задолженности за квартиру в течение трех месяцев. 240 квартиросъемщиков письменно предупреждены о последствиях неуплаты за жилье и коммунальные услуги.

На заседании приняты решения по неотложным на сегодняшний день вопросам.

В п. Тайжина состоялось собрание с жителями улиц Матросова, Весенней, Строительной. На нем затрагивались самые разнообразные вопросы. В частности, проведены выборы председателей уличных комитетов. Приглашенный на встречу начальник участка «ОсВод» И. Б. Кобзев рассказал о планах своей организации по замене трасс в п. Тайжина. Так, МУП «ОсВод» планирует заменить трассу по ул. Весенней, Таежной и др.

Жители отметили, что по сравнению с прошлыми годами водоснабжение поселка существенно улучшилось.

Прошло аппаратное совещание с руководителями учреждений, организаций бюджетной сферы и коммунальных служб. Глава поселка доложил о том, какая работа проводится администрацией, какие вопросы здесь решаются. По его словам, необходимо обновить состав совета общественности, а также привести в соответствие документы по линии ГО. По этому вопросу издано соответствующее распоряжение.

В течение июня и июля в местных школах действовали лагеря дневного пребывания. Активно сотрудничала с ними поселковая библиотека. Проведены мероприятия, встречи и беседы, вызвавшие живой интерес у детей и, несомненно, полезные.

Е. ТУЛИК,
зам. главы администрации п. Тайжина.

На заседании штаба по подготовке поселка к зиме рассматривался вопрос о том, как жилищно-коммунальные службы готовятся работать в этих условиях. Так, в котельных поселка идут работы по очистке дымоходов, газоходов, ревизии и ремонту запорной арматуры, насосов и электрооборудования. В котельной N 4 почищены котлы от сажи и налипки, вскрыт участок трассы по ул. Коммунистической для последующей замены труб. Ведутся ремонтные работы на кровле. МУП «ОсВод» ведет ремонт и ревизию электрооборудования, запорной арматуры. Выполнен большой объем по замене ветхих

«Содружеству» - быть!

В КОНЦЕ мая прошлого года администрация г. Осинники пришла Распоряжение "О содействии органов местного самоуправления в развитии осинниковского Центра немецкой культуры "Содружество".

Распоряжение было принято в соответствии с Законом "Об общественных объединениях" и решениями Межправительственной российско-германской комиссии по проблемам российских немцев от 11 - 12 мая 1999 года.

Познакомлю читателей с тем, как оно выполняется.

При подготовке бюджета 2002 года отдел по национальным вопросам администрации города совместно с руководством Центра немецкой культуры "Содружество" дважды присутствовал на депутатских слушаниях городского совета народных депутатов с тем, чтобы решить вопрос о снижении арендной платы за занимаемое помещение (ул. 50 лет Руднику, 8).

Для общественных организаций уже была создана льготная ставка. Если коммерческие или иные организации платят за один кв. метр арендной платы за площади 36 руб. 15 коп., то общественные организации - 7 руб. 23 коп.

На сегодняшний день аренда помещения центра за квартал вместе с НДС составляет 2124 рубля, за год - 8496 рублей. В целом же обществу приходится нести очень большие расходы. Только посчитайте. Налог на землю составляет за год 920 руб. 70 коп., за отопительную систему нужно платить 11250 рублей в год, в Госбанк за содержание счета - 1200 рублей, в узел связи за телефон - 4560 рублей, в горсеть - 500 рублей. Таким образом, за год со-

держание центра обходится в 26926 рублей. Для общественной организации это большие деньги, тем более что общество не занимается коммерческой деятельностью.

Все эти годы существовало оно за счет членских взносов, разных спонсорских поступлений. Мы благодарим за помощь управляющего Кузбассугольбанком Л. А. Чашину, директора ЮКПК И. Я. Шмукну. Но все это эпизодические поступления, а необходима повседневная конкретная помощь.

Мое предложение таково: внести отдельной строкой в бюджет города на 2003 год графу "для развития общественных организаций города", тем более что у нас появился третий национальный центр - татарской культуры "Руслан".

Что касается ремонта, в помощь силами УККиТС за деньги общества была заменена система отопления, работники СДРСУ произвели ремонт крыши.

Но о деятельности центра в городе наслышаны многие. Здесь работают курсы по изучению немецкого языка, проводятся национальные праздники, действует детский клуб "Югендвельт". Большую помощь в проведении праздников оказывают обществу ДК "Шахтер", управление культуры, отдел по национальным вопросам.

Из перечисленного следует, что распоряжение администрации выполняется и работа над ним четко отлажена.

В. КОМЗЫЧАКОВА,
зав. отделом
по национальным вопросам.

СПАСИБО!

НАМ, пенсионерам, часто приходится пользоваться автобусом маршрута N 120 (льготным), и мы очень признателны работникам диспетчерской, что на Южной, которые всегда готовы помочь пожилым людям. Относятся они к

нам чутко и внимательно, готовы и удобное место предложить, и помочь с посадкой.

От всей души хотим поблагодарить вас, добрые люди! Дай Бог вам здоровья, долгих лет жизни, желаем вам и вперед оставаться такими же отзывчивыми, доброжелательными и терпеливыми.

К. СОКОЛОВА.

Информация о работе администрации п. Малиновка

В ТЕЧЕНИЕ недели велась акционная работа по безопасной эксплуатации паромной переправы через р. Кондому. Для этого заместитель главы администрации поселка В. И. Шмат и Инженерный центр судового проектирования г. Новосибирска предоставили главному конструктору фотоматериалы переворуженного парома, который дал разрешение на его эксплуатацию в летний период, после чего Государственная инспекция по маломерным судам г. Новокузнецка

провела технический осмотр паромной переправы. Был заключен договор с паромщиками, которые прошли инструктаж и получили удостоверения на право управления паромной переправой.

Вторник, 9 июля, в администрации прошло аппаратное совещание с руководителями бюджетных организаций поселка, на котором обсуждались вопросы о предупреждении чрезвычайных ситуаций и об ответственности руководителей за не принятие мер по предупреждению

проведение технический осмотр паромной переправы. Был заключен договор с паромщиками, которые прошли инструктаж и получили удостоверения на право управления паромной переправой.

ЧС, о Губернской страховой компании, о производстве ямочного ремонта на дорогах поселка, о подготовке к празднованию Дня шахтера.

11 июля, в 17 часов, состоялось собрание с председателями уличных

комитетов, на котором был обсужден вопрос о подготовке к предстоящей переписи населения, об обновлении номерных знаков на фасадах домов, об оказании всяческого содействия переписчикам.

На этой неделе также состоялось совещание оргкомитета по подготовке и проведению праздника Дня шахтера. Были обсуждены мероприятия предстоящего праздника и смета расходов, которая составила 111 тысяч рублей. Эти мероприятия будут проведены совместными усилиями

администрации Малиновки и трех угольных предприятий поселка - это ш. "Алардинская", разрез "Осинниковский", ш. "Карачицкая".

Ребята из секции "Туризм" детско-юношеской спортивно-технической школы уехали в коллективный тренировочно-спортивный лагерь в п. Подкатун с руководителями О. Злобиной и Е. Шумской, где они будут в течение недели осуществлять различные походы.

Наш корр.

В делах и заботах

